## 与家人分享年终奖

# 转账、汇款如何才省钱



对于很多人,尤其是 工薪阶层来说,辛苦了一 整年,最让人兴奋和期盼 的不是年夜饭,而是年终 奖。没几天就要过年了. 许多人已经拿到了年终 奖金,准备给家里汇钱。

以往汇款,大多数人 会选择去银行柜台或邮 局,随着个人网上银行和 手机银行的普及,通过网 银、手机进行汇款,方便 实惠,受到越来越多人的 青睐。

记者 何爽



#### 柜台汇款传统安全

去银行柜台使用电子汇划 费进行转账汇款,是一些中老年 人爱使用的传统汇款方式。相 对其他方式, 柜面转账汇款手续 费一般较高。

据了解,目前通过银行柜台 进行转账汇款,四大行皆根据汇 款金额收取手续费。如农业银 行储户在合肥地区柜台电子汇 划费除收取0.5元工本费外,汇 款10000元以上每笔收取5.5元 手续费,10000元以上100000元 以下手续费按每笔10元收取。 工商银行网点异地转账、跨行转 款,按金额的1%收取手续费,2 元到50元不等。

其他股份制商业银行或城 商行手续费稍便宜,如中信银行 柜台同行异地转账按金额1%收 取手续费,最低1元,最高50元。 不收取工本费,白金卡、钻石卡 用户免收手续费。异地跨行汇 款按每笔金额的千分之五收取 手续费,最高10元。

### 电子汇款实惠便捷

与传统柜台相比,通过网 银、手机银行转账,费用更低且 更加便捷。如农业银行网上银 行,异地汇款按金额的千分之四 收取手续费,最低1元,最高20 元。如通过网上银行跨行汇款, 按照汇款金额的千分之五收取 手续费,最低1元,最高35元。

其他城商行如中信银行,通 过网上银行进行行内异地按每 笔金额的千分之二收取手续费,

1元到10元不等。跨行转账,按 每笔金额千分之五收取,最低1 元,最高25元。如使用"网银互 联"服务进行转账,免手续费且 实时到账。

中信银行一位工作人员告 诉记者,市民如要办理异地汇 款,应首选网银、手机银行转账, 不仅节约时间无需排队,而且无 论是转账金额的手续费还是上 限额度,都要比柜台汇款划算。

### 多家银行推出汇款优惠政策

春节将至,多家银行推出汇 款优惠服务。以工行为例,2012 年1月31日前,通过工行个人网 上银行、手机银行或是电话银行 办理工行异地转账和跨行汇款 业务,手续费在网点优惠基础上 再打5折。与此同时,对经常办 理异地或跨行汇款业务的消费 者,工行个人网上银行还开设不 同标准的汇款套餐,帮助客户节 省汇款手续费。

交通银行在手机银行2周 年之际,也推出了手机转账优惠 活动。2012年2月8日前,通过

手机银行办理同城交行、同城跨 行、异地跨行转账汇款等业务, 均享受0手续费优惠。

地方性银行如浦发银行,春 节也推出电子银行汇款优惠大 行动,2012年3月31日前,通过 浦发手机银行、网上银行汇款享 手续费折上折优惠。手机银行 "超级网银跨行付款"手续费全 免,"行内异地汇款"手续费低至 每笔2元,个人网上银行"超级 网银跨行付款"手续费5折优 惠,"行内异地汇款"手续费低至 每第2元。

2011年,对于安徽省小微企业来说,注定是一个心情复杂的年份。 这一年里,他们同全国的同行一样,有过苦,有过累,有过彷徨,有过忧伤…… 但转眼回望,总有一个名字让他们深情地向往,那就是邮储银行。

## "贷"动小微企业走进"春天里"

-写在邮储银行"创富大赛"安徽赛区总决赛完美落幕之际

在安徽省金融界、创业者的 心中,刚刚过去的一年,对邮储 银行发起的创富大赛一定有着 深刻的印象——从当年的10月11 日起大赛启动,短短一个月的时 间,全省6000多名创业精英申请 报名,满怀热情地投入到这场 "幸福创富"的盛宴中。

先经过县里的初选,后经过 市里的选拔,再经过皖南、皖中、 皖北三个分赛区的初赛,2011年 12月8日.从108位选手中脱颖而 出的36位参赛者站上了省城的 舞台, 历经一番激烈的现场"比 武",18位优胜者最终挺进总决 赛。2011年12月15日,他们再度 在肥"论剑",直至金奖诞生—— 来自阜阳的李洪凭借粮食安全 仓储项目一举夺冠。

2012年1月18日,邮储银行 安徽省分行迎来四周岁的生 日。四年的开拓,她已成长为一 家植根地方、服务百姓、勇于创 新、追求卓越的全功能零售商业 银行:四年的砥砺,她已在江淮 大地上,树立起融入地方经济、 服务社会民生和敢于担当的"责

任银行"形象!

"创富大赛,是促进小微企业 成长的一个平台。小微企业发 展既缺资金,又缺市场信息,更 缺创业经验,邮储银行搭起的创 富舞台,满足了它们最迫切的三 方面需求,恰似'雪中送炭'"。

2011年12月15日,站在"创 富大赛"总决赛的舞台上,李洪 激动万分。他告诉记者,目前我 国粮食仓储达到2.5亿吨。2010 年以来,他的企业就瞄准这一巨 大的潜在市场,专心致力于研发 粮食仓储新机械,产品达到了国 内领先水平。得知他获奖的消 息,不少客户第一时间便主动与 其联系,企业品牌知名度大大提 升。"下一步,有了邮储银行500 万元的融资支持,企业会加快将 产品推向市场。"

作为大赛的主办方负责人之 一,省金融办主任周建春对此备 感欣慰:"创富大赛为众多缺少 资金支持、想要扩大企业规模却 无融资渠道的有志之士,排了忧 解了难。"据了解,此次创富大赛 邮储银行安徽省分行共为选手

提供了4000多万元融资机会。 在信贷规模紧张的情况下,邮储 银行仅去年10月至12月大赛期 间,就面向全省小微企业、个体 工商户、农户发放贷款33.3亿元, 占全部贷款的95.2%。

"创富大赛,是推动邮储银行 进步的一个平台。这一形式新 颖、规模浩大、服务周到的利企 利民活动,完美地诠释了邮储银 行成立以来一直秉承的'进步 与您同步'和普惠金融的理念, 实现了企业品牌价值的腾飞。

"送人玫瑰,手有余香"。创 富大赛在为小微企业搭起一个 成长舞台的同时,邮储银行自身 也获得了实实在在的回报——不 仅向参赛选手传递了该行的融 资服务特点,拉近了双方的心灵 距离,更向全社会完美诠释了 "普之城乡、惠之于民"的金融服 务理念,大大提升了企业品牌的 美誉度。

邮储安徽省分行行长张宏 表示,通过创富大赛,邮储银行 进一步明确了工作努力的方 向,更加坚定了今后走服务中 小微企业发展道路的信心和决

比赛的现场,邮储人也不 断收获着欣喜。不少选手利用 有限的参赛演讲时间,表达了 对他们诚挚的感谢:黄山选手 戴建新2009年由于管理疏忽, 养殖的家畜出现大面积死亡, 当时处境非常艰难。"幸好邮储 银行给了我资金的支持,才让 我渡过难关。"而宿州选手胡素 英则在现场即兴唱起了一段自 己改编的歌曲:"中国邮储银行 我的家,热情周到服务千万家, 为中小企业排忧解难,我们深 深地感谢她"。引起在场观众 的热烈喝彩。

"创富大赛,是传播弘扬创富 文化的一个平台。大赛直接面 向'小个农'群体、广大中小微企 业主,征集优秀创富项目,选拔 创富金点子,有利干倡导诚实守 信、智慧创业的社会风尚,颇具 现实意义和公益价值。"

"授人以鱼不如授人以渔。 先激励一部分人行动起来,点燃 他们的创富热情,再在比赛中辅

以专家指点,从而让他们理性创 业、智慧创业。"据邮储银行安徽 省分行信贷部人士介绍,他们在 工作中耳闻目睹过太多失败的 案例,深知让创业者懂得创业、 不盲目创业有时比直接扶持更 有益,这也是邮储银行通过大赛 弘扬"创富文化"的重要一部分。

负责大赛具体组织工作的范 新宇更进一步向记者解释,在中 国经济的结构调整中,小微企业 往往会起到非常重要的作用。 通过创富大赛,邮储银行希望能 够让更多的小微企业知道,哪些 业务是更符合未来经济发展需 求的,什么样的模式可以帮助他 们更加稳定、健康发展。

省政府副秘书长张秋保对创 富大赛也给予高度评价:大赛直 接面向"小个农"群体、广大中小 微企业主,征集优秀创富项目, 选拔创富金点子, 有利于倡导诚 实守信、智慧创业的良好社会风 尚,有利于强化金融服务薄弱环 节,助力中小微企业实现更好更 快发展,颇具现实意义和公益价 值。 何爽